



Katowice 10.06.2024

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ

Dyrektor

dr n. med.
Włodzimierz Dziubdziela

ul. Francuska 20-24
40-027 Katowice

SEKRETARIAT
tel.: (32) 259-16-50
fax.: (32) 255 46 33

spskm@spskm.katowice.pl
www.spskm.katowice.pl

CENTRALA:
Tel. (32) 259-12-00

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. **Dostawa odczynników wraz z dzierżawą analizatora (4)**

Nr sprawy: ZP-24-057UN

W związku z pytaniami Wykonawcy, które cytuję poniżej a dot. treści specyfikacji warunków zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Pzp, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1. Czy Zamawiający dopuści analizator fabrycznie nowy z 2023r.?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na analizator fabrycznie nowy z 2023r.

Pytanie 2. Czy Zamawiający może wskazać dostawcę LIS?

Odpowiedź: Zamawiający użytkuje system informatyczny LAB3000 firmy: Info-Publishing

Pytanie 3. Czy Zamawiający wymaga aby analizator posiadał ekran dotykowy?

Odpowiedź: zamawiający swoje wymagania określił w SWZ i je podtrzymuje.

Pytanie 4. Czy Zamawiający wymaga aby czas jednego oznaczenia nie przekraczał 30 sekund?

Odpowiedź: zamawiający swoje wymagania określił w SWZ i je podtrzymuje.